Sample District Letter to Parents

District Letterhead

Уважаемые родители и опекуны!
Этим письмом я информирую Вас о новых рекомендациях Департамента образования США относительно сбора сведений о расовой и этнической принадлежности учащихся государственных школ и персонала.  Федеральное правительство, требующее от всех штатов собирать эту информацию, разработало новый способ отражения в отчетах этнической и расовой принадлежности, который включает новые категории.
Федеральное правительство разработало эти новые категории с целью получения более точной картины этнического и расового разнообразия страны.  Это позволит людям указать свою этническую и расовую принадлежность в этой классификации, а также при необходимости отнести себя к нескольким расовым категориям.
Сведения об учащихся, содержащие новые категории этнической и расовой принадлежности, будут использоваться таким же образом, как подобная информация используется сейчас.  К примеру, федеральное правительство и штат Колорадо используют данные о расовой и этнической принадлежности для отчетности и анализа совокупных результатов тестов, например, “Программы оценки учащихся штата Колорадо” (Colorado Student Assessment Program - CSAP), а также информации о совокупных школьных показателях, например, проценте получивших аттестат о среднем образовании или проценте бросивших школу.  Эти отчеты помогают нам прослеживать изменения численности учащихся, их   успеваемости и других показателей, а также обеспечивать всем учащимся получение учебных программ и услуг, на которые они имеют право.
Прошу вас заполнить прилагаемый опросник и послать его в [LOCATION] до [DATE].  Для удобства Вам сообщается расовая/этническая принадлежность, указанная в деле Вашего ребенка в настоящее время.  Прошу учесть, что от школьного округа требуется дать ответ на этот опрос за Вас, если Вы решите не предоставлять эту информацию.  Федеральное правительство считает, что при получении совокупных показателей от штатов и округов лучше иметь полные данные, полученные таким образом, чем неполные данные.    

Для получения дополнительной информации о категориях отчетности по  учащимся просьба связаться с [NAME] по телефону [PHONE NUMBER].
С уважением,
[NAME OF SUPERINTENDENT]

Заведующий отделом образования
Приложение:
